

青岛彩友独揽“排列5”200万大奖

5月9日晚,山东彩市传出特大喜讯,一青岛彩友在当天开奖的12123期“排列5”中,狂揽20注头奖,一举中得200万元大

奖。 开奖公告显示,第12123期“排列5”开奖号码为:“6、2、2、6、3”,两个重号给彩友们制造了不小

的竞猜难度,全国共开出48注头奖,其中20注花落山东,全部被青岛市城阳区03326投注站的一位彩友收入囊中,这位幸运的

彩友采用复式加倍投注方式,一人独中200万大奖。 体彩“排列5”玩法素有“单注奖金十万元,倍

投也能中千万”之美誉,可以说魅力无穷,大奖不断,超过100万元的“排列5”大奖也是频现彩市,青岛李沧彩友就曾在2010年

中得了“排列5”大奖470万,我省莱芜彩友更是用200元投注一举揽获1000万巨奖。

(庞彤彤)

顶呱刮幸运来袭 荧光新票“幸运星”头奖100万



“闪闪惹人爱,幸运享不停。”在顶呱刮NBA冠军票引爆彩市后,顶呱刮百万家族再添新丁,第三款荧光票“幸运星”带着满满的幸运即将火热登陆山东。“星”光闪闪,百万头奖,多刮多金彩,多赢多开心!

顶呱刮“幸运星”是继“金银生辉”、“超级赢家”之后的第三款20元面值的荧光彩票。它继承了荧光票的亮丽基因,色彩更绚烂,票面更精美,整张彩票色彩纷呈,翠绿和梅红两色交相辉映,如同火热的夏日气息,再点缀上金灿灿的钱袋、金砖和转盘,一定会让您爱不释手。每张彩票更有20次中奖机会,头奖高达100万元,中奖率非常高,平均不到三张中一张,头奖高、彩票靓,可谓闪闪惹人爱。

在玩法设计上,“幸运星”的四个游戏各有特点:幸

运之门:刮开覆盖膜,如果您的号码中的任意一个号码与幸运号码相同,即中得该号码下方所示的金额;幸运奖:刮开覆盖膜,如果出现一个“财”标志,即中得50元幸运奖;扑克牌游戏:刮开覆盖膜,每出现一个“K”标志,即中得100元,每出现一个“A”标志,即中得500元;捡财宝:刮开覆盖膜,如果在任一场比赛中,出现两个相同标志,即中得该场比赛右方所示的金额。兼中兼得。每个游戏都是趣味十足,都有可能让您在不经意间收获100万头奖,让您玩得high翻天。

票面靓丽惹人爱,百万大奖幸运星,无论您是馈赠亲朋还是自娱自乐,“幸运星”都会让您高兴而来,满意而归,做好准备到体彩投注站一刮为快吧,挑战百万大奖,做这个夏天的超级幸运星!(张英)

康乐老年 体彩相伴



和老朋友们聊家常、谈天说地,这日子过得有多舒心啊!”笔者在健身器材旁遇到一个东北来的老大爷,他的儿子在烟台定居,这次过来探亲,闲来无事的时候,老大爷就在小区健身广场上活动活动,和周围的老年朋友聊聊天,“体彩捐赠的健身器材真是很好,很适合我们这些老年人来锻炼。别看我是个外地人,可是这些健身设施却让我认识了不少本地的朋友,儿子还说感觉我比在老家还乐呵,这可都是健身路径的功劳!”

近年来,中国体育彩票事业蓬勃发展,每年为国家筹集的彩票公益金也越来越多,而目前约有8成的体彩公益金都用于全民健身事业,惠民政策愈发贴近广大人民群众的生活,让更多的人感受到了体彩带来的切实好处。这些设施深受中老年朋友们的喜爱,随着公益体彩不断打造完善的城市“十分钟健身圈”,越来越多的中老

年朋友们享受到了走出家门就能自由健身的方便与快乐。 每天清晨,在市区广场和社区的健身路径上都会聚集着一群晨练的老人,他们个个精神矍铄,神采奕奕,大家互相打着招呼,边聊天边在健身器材上锻炼,正在锻炼的王大爷说道:“早上起来锻炼锻炼身体,一整天都神清气爽的,到了晚上,吃过晚饭,再来这

“公益体彩,乐善人生。”这些健身设施伴随着人们走过了一个又一个日出与日落,几度夕阳红,老年人活动的身影与晨曦、夕阳构成了和谐美景,正所谓“康乐老年,体彩相伴”。(墨馨)



编者按:

8日,随着烟台市芝罘区体育中考开考,2012年烟台中考的大幕正式拉开。距离中考还有不到一个月时间,怎样复习最有效率?即日起,本报推出“名师助中考”栏目,邀请各学校名师为考生指点复习思路,即将面临中考的学生或学生家长如果有问题需要名师解答,可致电本报新闻热线967066,本报记者将帮您咨询名师,解疑答惑。

中考英语阅读理解是大多数学生的软肋,老师建议——

应选择贴近生活热点的阅读材料

本报记者 刘清源



烟台十中初四英语组组长 丁航

英语要注重与实际生活的联系

今年中考英语试题在分值上由150分减少到了120分,其中听力减少了10分,单选减少了5分,取消了词汇的首字母填空及补全对话,作文减少了5分。中考题对于基础知识的考查题量在减少,实际阅读所占比例由原来的37%上升到了48%。我推断今年中考的走势是进一步加大从简单单一基础知识的考查向考查学生综合语言运用能力的过渡,重视英语知识与实际生活的相互联系。

初中英语语法知识点多且

乱,在老师的协助下梳理好知识点能很好地掌握整个初中阶段的语法体系。建议同学们建立错题集,把经常出现的、有代表性的错误及中考常见类型题总结下来,反复复习。听力采取听课本录音与有针对性的听中考模拟试题相结合的方式,应做到每天坚持练习听力10-15分钟。

阅读理解对于大多数学生来讲依然是软肋,是拉开分值的重头戏。要想提高阅读必须在掌握阅读技巧的前提下进行量和

质的同时训练。做阅读理解要从语篇角度出发,了解语篇体裁,从文章的关键词、句、段中把握语篇的内容、主旨、作者的观点、态度及意图等,从而理解文章的表层和深层内涵。在阅读材料上应选择一些有思想性、教育性、知识性、趣味性为一体的贴近学生生活、具有时代气息的文章。

中考书面表达大多是指导性的写作,一般是学生熟悉的话题。所以要选择社会热点、贴近生活实际的话题,如:环保、低碳、成长

的烦恼等进行训练。具体写作步骤:1.认真审题,明确要求,即做到审题裁,审人称,审时态,审要点。2.编写提纲,组织句子。3.连句成篇,行文连贯。4.语句精练,英文地道。5.书写到位,卷面整洁。

从以往的中考题或搜集的题中选择几套信度好,指向性清晰又不是特别难的试题,使自己从知识到能力再到心态进行全面的模拟实战演习,学生基础扎实,心态平和,满怀信心地参加考试自然能取得好成绩。



烟台十中初四化学组组长 万红

化学科目不要忽略对单元探究的复习

2012年中考化学试题略有调整:时间为90分钟,分值为100分,按总成绩的70%计入。在试题类型上会更趋灵活,试题会把对化学知识的考查依托在一些热点问题上,突出对身边的化学物质及科学探究的考查,体现化学的学科价值。

化学学科知识点既多又零碎,同学们在认真听课时要用自己的语言记下老师讲的重点、难点知识,留下丰富的复习资料。化学知识点仅靠死记硬背是难

以记牢的,常用的记忆方法有:比较法、归纳法、歌诀记忆法、理解记忆法和实验记忆法。练习要针对性,应以掌握基本方法和解题规律为目标。做题、解题过程中注重审题和隐含条件挖掘等方面的训练和培养,要提高解题的速度和准确率。

考前一定要拿出一定的时间复习课本上的基础知识,复习做过的习题或错题集,增加熟练程度。不能只看题不做题,做题要做简单的、基本的题目,

增强考试的信心。历年中考考查实验探究能力的题目,学生的得分率都不是理想,做这类题目时要认真审题,避免答非所问,不要忽略对单元探究的复习。此外还要多关注与化学有关的社会热点和生活问题,以事实联系课本知识进行改题、组题、编题,可将与生活热点有关的题进行归类或重组,以提高应试能力。

在化学考试中,很多同学在答题后自我感觉良好,但最

后成绩却不尽人意,这是其解题思路与出题者意图的偏差造成的。同学们在考前要调整心态,进了考场认真审题,规范答题避免无谓丢分。一套卷,低、中、高三种难度都有。会做的题力求全对,避免会而不对,对而不全,对中档题要力拼,尽量多拿分,分分必得。对于自己一点都不会的高难度题,要敢于果断放弃,因为在这方面停留,没有任何价值。一场考完后要及时遗忘。